

印度奇幻大片《巴霍巴利王2：终结》内地公映 上映三天票房4600万 论浮夸，全世界都服印度片



制作 除了“宝莱坞”还有“托莱坞”

很多观众都将印度电影与“宝莱坞”画上等号，其实是不准确的。印度电影除了以孟买为代表的“宝莱坞”之外，还有托莱坞(Tollywood)、考莱坞(Kollywood)、莫莱坞(Mollywood)和桑达坞(Sandalwood)。《巴霍巴利王2》就属于以南印度地区说泰卢固语

为主的托莱坞电影。导演S·S·拉贾穆里是南印度的重量级导演，之前拍过《勇士》(2009年)和《功夫小蝇》(2012年)，都取得不俗的口碑和票房。

这部《巴霍巴利王2》以50亿卢比的投资成本成为当前印度影史上最贵的电影，被称为“印度指环王”。该片光是剧本、服

装、艺术设计等前期筹备工作就花了快两年时间。导演在200平方英尺的空地，每天1000名人力，用200天搭出皇宫和诸多巨型场景，而在战争场面的拍摄中，剧组为超过1000人设计了各自的服装，武器道具更是多达20000余件，多到可开一家展览馆。

动作 夸张起来，印度电影自己都怕

近两年在国内上映的一些印度电影，比如《摔跤吧！爸爸》《神秘巨星》《起跑线》等，大都聚焦印度社会现实，关注女性平等、教育等问题，属于现实题材影片，这类题材与中国现实有着某种相似性，更容易引起观众情感上的共鸣，在市场上都取得了不错的票房成绩。《巴霍巴利王2：终结》

则呈现出印度电影的另一面，用超凡的想象力与动作场面为观众打造一场豪华的视听盛宴，突破了以往印度片给中国观众留下的现实主义风格印象，体现出印度电影强大的电影工业能力。

作为纯粹的商业类型片，该片最吸引人的还是天马行空的想象力，特别是对于

动作场面的设计与处理可谓独具匠心。巴霍巴利王和自己的将军在配合杀敌时，背对着看都不看就给对方传递武器，在两场精彩的战争戏中，神箭御敌、战场飞人等动作场面想象力天马行空，十分酷炫。只要观众能够接受影片在动作设计上的脑洞大开，就会获得很大乐趣。

奇葩梗

天鹅飞船
巴霍巴利王获得公主的芳心，带她坐豪华大船，俩人一登船一唱歌，船就飞起来，飞进云端变成“天鹅飞船”，红霞与云

彩交相辉映，整个画面就像在阿拉丁神灯的童话世界里，巴霍巴利王和公主在船上谈情说爱，时不时还摆出《泰坦尼克号》的经典Pose。

树干弹兵
眼看着母亲被敌人掳走，小巴霍巴利王突发奇想利用树干弹射士兵飞越高墙，这些士兵每人拿着铁盾抱团发射，就像一朵朵铁盾花，这个设计在现实战场上几乎是天方夜谭，却成为片中的必胜一招。

徒手拔树扯墙
巴霍巴利王双手可以把巨树拔起砸向敌人，也可以只手举起重物，将墙或是极重量的物体撕下扯掉扔向敌人，无人能敌，无物不能举起。

神箭刺射
巴霍巴利王犹如拥有超能力，他光是用射箭就可以让所有敌人一命呜呼，在千军万马中将敌方首领的头颅取下就像隔空取物，还能拔下公主表哥背后的飞箭帮他射杀所有逃跑的人，另外在与敌人激战中，能四箭齐发，还能让箭从公主耳边擦过，却毫发无伤。作战时手把手教授公主如何三箭齐发，就像神雕侠侣双剑合璧。

(滕朝 周慧晓婉)

因腹中胎儿发育不全 大S与汪小菲 决定终止妊娠



大S与汪小菲

本报讯 早前，艺人大S(徐熙媛)透过媒体证实怀上第三胎。昨天，大S方通过官方工作室声明遗憾表示，由于“胚胎发育不全”，大S接受医生建议终止妊娠。

自大S和汪小菲结婚以来，已孕育一儿一女，生活甜蜜美满。前段时间，网曝大S再怀第三胎消息，后此消息也经大S本人证实。5月7日，大S工作室发官方声明遗憾表示，早在之前产检时，医院方就已发现胚胎发育速度慢，存在问题。经一段时间调理观察，再产检时，仍无法侦测到胚胎心跳，且确定是胚胎“发育不全”原因。因此，在专业医生的建议下，大S终止怀孕。

工作室同时透露，经过调养，大S目前身体已经复原，心情也逐渐平静。虽然第三个孩子无缘降生，但大S也透过工作室表示，在孕育三胎过程中让自己体会到很多，亦会珍惜和现在家人在一起的点滴幸福。(新娱)

北京大学生电影节闭幕 张震、周迅分获 最佳男女演员奖

新华社北京5月7日电(记者史竞男白瀛)第25届北京大学生电影节6日晚在京闭幕，现场共揭晓和颁发了15项大奖，冯小刚、张震、周迅分获最佳导演奖、最佳男演员奖和最佳女演员奖，《红海行动》获最佳影片奖。

北京大学生电影节是经中宣部(国家电影局)、教育部、北京市政府及北京市新闻出版广电局批准，由北京师范大学主办的全国性电影节。

本届北京大学生电影节上，《缝纫机乐队》演员董成鹏获最受大学生欢迎男演员奖，《绣春刀II：修罗战场》演员杨幂获最受大学生欢迎女演员奖，《芳华》演员钟楚曦与苗苗获最佳新人奖，《空天猎》导演李晨获最受大学生欢迎导演奖，《相爱相亲》编剧张艾嘉、游晓颖获最佳编剧奖。此外，影片《暴雪将至》《妖猫传》《不成问题的问题》分获最佳处女作奖、最佳观赏效果奖和最佳艺术探索奖；影片《血战湘江》《十八洞村》获组委会大奖，《村戏》《嘉年华》获评委会大奖，《唐人街探案2》获最受大学生欢迎影片奖。

王后雄教育 WHX STUDY MALL **命题有铁律 预测有秘诀**

高考命题预测特训营

**华中师大考试研究院二十年经验沉淀
让高考似曾相识，考生高考临场自信满满**

时间：5月25日-6月4日，考前强势最后一击 **按报名顺序安排座位**

地址：新华区曙光街西段老电大院内(6/28/34路) **预约送解题绝招课程**

电话：0375-7072292 18737506677(微信同号)